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ASSEMBLEE PARTICIPATIVE DU CENTRE UNIVERSITAIRE D’INFORMATIQUE 

PROCES-VERBAL 
 

de la séance du jeudi 23 janvier 2025 de 10h00 à 11h23 
Salle de réunion 214, Battelle A 

 
 
Présents : 

• Jean-Henry Morin (JHM), président de l’assemblée, corps professoral 
• Katarzyna Wac (KW), corps professoral 
• Nathalie Borgognon (NB), corps des collaborateurs de l’enseignement et de la recherche 
• Guillaume Chanel (GC), corps des collaborateurs de l’enseignement et de la recherche 
• Pablo Facundo Maiz Calle (PM), vice-président de l’assemblée, corps des étudiants 
• Antonio Dantas (AD), en zoom, corps des étudiants 
• Séverine Walter (SW), corps du personnel administratif et technique 

 
Excusés : 

• Sviatoslav Voloshynovskiy (SV), corps professoral 
• François Fleuret (FF), corps professoral 

 
Les points d’actions sont en GRAS avec mention de leurs responsables  
 
La séance est ouverte à 10h00 par JHM. 
 
1.- Adoption de l’ordre du jour et annonce des divers 

• L’ordre du jour est accepté à l’unanimité des présents. 
 

2.- Adoption de PV de la séance du 8 octobre 2024 
• Le PV est accepté à l’unanimité des présents. 

 
3.- Retour sur les points d’action de la dernière séance 

• Le CAS IA as a service’ ainsi que le CAS en Fabrication de l’Intangible sont gelés par le 
Rectorat en attendant le résultat de l’auto-évaluation du CUI. 

• Mise en place groupe de travail cybersécurité et IA. Ce point reste d’actualité et à suivre : 
o EZ et SVO ont la charge de dresser un inventaire de qui travaille en 

cybersécurité et en IA avec les chercheurs et prof du CUI exclusivement. 
o NB va contacter la CUSO afin d’obtenir une liste des formations en lien avec 

la cybersécurité et l’IA ceci aussi bien sur un plan purement informatique 
qu’interdisciplinaire. Le retour est à transmettre à EZ pour intégration avec le point 
ci-dessus. 

• Programmes BA et MA au CUI : 
o BA : résolu pour le printemps 2025.  
o MA : nous n’avons toujours pas de nouvelles s’agissant du cours Knowledge 

Organisation Systems (D400006) à une clarification est demandée au 
Directeur du CUI (SMM) sur la base de la Commission des Ressources 
d’Enseignement. 



• Les étudiants du CUI souhaitent toujours rencontrer le Rectorat pour parler des 
engagements du Rectorat vis à vis des programmes du CUI et du futur du CUI en rapport 
avec les points mentionnés dans la pétition (50 étudiants MA, 162 étudiants BA). à AD 
transmet à l’AESI pour suivi avec le rectorat. 

• AD propose de réaliser une cartographie comparative des formations et des compétences 
numériques des formations du CUI dans la région. Il suggère un possibilité de passer par 
la JEG par des étudiants du programme impliqués dans la JEG (p.ex. Saleh bosch, Nguyen 
Nam. Cette information est transmise au comité d’évaluation des programmes du CUI.  

• KW et GC proposent de se charger de recenser des éléments pour nourrir le rapport 
d’auto-évaluation du CUI. Dans ce contexte AD transmet la demande de lettres de 
soutien pour le CUI provenant des associations d’étudiants (AESI et AEI) 

• L’ensemble des points suivants sont reportés à la conclusion du processus d’auto-
évaluation du CUI : 

o Problème des locaux et du manque de place pour nos étudiants. 
o Règlement du CUI et implication de l’AP dans le processus de choix pour la 

désignation du directeur du CUI.  
o Travaux de rénovation du CUI. 
o Où ira le CUI si et quand il devra déménager (horizon 2027-2029). 
o Idem pour le FacLab et le PIN.  
o Urgence pour conditions de travail à Battelle. 
o Problème des serveurs à Battelle, électricité + climatisation. 
o Conditions de travail sur infrastructure numérique au CUI (wifi, prises, ipv6, etc.) 

• Coordination AP – Collège des professeurs du CUI sur les points nécessitant votes des 
deux instances.  

o L’AP propose au directeur du CUI (SMM) que les dates de réunion des deux 
instances soient coordonnées afin que les membres de l’AP qui le souhaitent 
puissent participer aux parties des collèges présentant et discutant les objets 
nécessitant un vote des deux instances.  

• Question est adressée à Gabriel Carnino, administrateur du CUI : l’AP demande que la 
composition du Conseil du CUI soit publiée sur le site du CUI. 

• En réponse à la question sur le statut de Dimitri Konstantas, (KW) indique qu’il est à la retraite mais 
travaille et est financé sur les projets qu’il gère.  

 
4.- Remplacement de François Fleuret à l’AP du CUI 
Suite à un échange avec Gabriel Carnino il est rappelé que :  

• Les professeurs sont désignés par le Collège 
• Que la désignation devrait, dans la mesure du possible, prendre en compte une 

représentation équitable des disciplines et origines facultaires impliquées dans les 
programmes enseignés au CUI. 

• Qu’il serait idéal qu’un candidat soit proposé en amont du prochain Collège des 
professeurs tout en ouvrant à d’autres candidatures sur le moment afin de ne pas se 
retrouver devant une absence de candidatures. Merci à (SVO) de s’en occuper et de 
contacter Arnaud Casteigts dans ce sens. 

 
La séance est levée à 11h23. 
 
 
Prochaine séance : 
 

• Mardi 6 mai 2025 à 14h00. Merci à (SW) de nous réserver une salle. 


